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Број: 5.2.-  25863                                                            

Дана: 25.09.2015.                       

                                                                                                

                                                               

Предмет: Одговори на питања потенцијалног понуђача упућена путем електронске поште 

(maila)  дана 23.09.2015.  за јавну набавку велике вредности у отвореном поступку – 

извођење радова на изградњи канализационих кућних прикључака са набавком и уградњом 

материјала и довођењем површина у технички исправно стање , ЈН бр. 22/15-С. 

 

Дана 23.09.2015.  u  14.33  часова потенцијални понуђач је упутио путем електронске поште 

питања - везана за јавну набавку везана за јавну набавку велике вредности у отвореном 

поступку – извођење радова на изградњи канализационих кућних прикључака са набавком и 

уградњом материјала и довођењем површина у технички исправно стање , ЈН бр. 22/15-С. –

Наручилац је дана 24.09.2015. године електронским путем потврдио пријем питања. 

 

 

 

Питање:   

 

На стр.20/59 под тачком 2. као доказ под тачком а) Наручилац наводи да је потребно 

доставити Сертификат издат од домаће акредитоване институције да су понуђена добра ( 

канализационе цеви-поз 5.01) израђене у сладу са свим тачкама из стандарда СРПС ЕН 

1401-1. У Србији није могуће добити атест нити сертификат за било коју врсту пластичних 

цеви, обзиром да АТС није акредитовао ни једно тело за издавање поменутих 

докумената.Могуће је само добити извештај испитивања од лабораторије која има 

акредитовану методу, али то није атест нити сертификат. Атест или сертификат, да би били 

издати морају поред извештаја о испитивању имати и проверу функционисања 

одговарајућих система управљања и фабричке контроле. Молимо Наручиоца да измени 

конкурсну документацију у складу са предходно наведеним. 

Одговор:  
 

 Акредитација обезбеђује формално признавање компетентности тела за оцењивање 

усаглашености што омогућава корисницима да идентификују и изаберу поуздану услугу 

(испитивања / еталонирања/ контролисања/ сертификације). Услуге акредитованих 

лабораторија, контролних и сертификационих тела могу се користити да би потврдиле 

усаглашеност производа са одређеним захтевима-стандардима и опште признатим 

спецификацијама, jeр aкредитација омогућава стицање поверења у безбедност производа и 

услуга, ако су исти испитани, потврђени. 

Сертификацијом се добија потврда о усклађености система менаџмента, производа или 

особа са захтевима одређеним техничким прописом, стандардом или спецификацијом. 
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Сходно изнетом захтев да је потребно доставити Сертификат издат од домаће акредитоване 

институције да су понуђена добра ( канализационе цеви-поз 5.01) израђене у сладу са свим 

тачкама из стандарда СРПС ЕН 1401-1. Не подразумева да је потребно доставити Атест од 

установе која у свом обиму акредитације има пластичне цеви. 

Наиме како и стоји у конкурсној документацији тражи се потврда да су понуђене 

канализационе  цеви  у позицији 5.01 предмера , израђене у сладу са свим тачкама из 

стандарда СРПС ЕН 1401-1, независно да ли ће документ носити назив сетификат  , 

потврда, уверење … .. Исто је потребно да достави установа која поседује акредитацију 

односно формално признавање компетентности тела за оцењивање усаглашености 

производа са одређеним захтевима-стандардима. 

 

 

 

 

Комисија за ЈН бр. 22/15-С 

 

 

 


